

医保改革不应增加参保者个人负担

人社部同时明确,城镇居民医保门诊统筹支付比例原则上不低于50%

据新华社北京6月14日电(记者 徐博)记者14日从人力资源和社会保障部了解到,该部近日下发了《关于普遍开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹有关问题的意见》和《关于进一步推进医疗保险支付方式改革的意见》。

《关于普遍开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹有关问题的意见》提出,尚未开展居民医保门诊统筹的地区,要抓紧出台相关政策,尽快启动实施;已开展居民医保门诊统筹的地区,要根据本通知要求进一步完善政策、加强管理。对在基层医疗卫生机构发生

的符合规定的医疗费用,支付比例原则上不低于50%;累计门诊医疗费较高的部分,可以适当提高支付比例。对于在非基层医疗机构发生的门诊医疗费用,未经基层医疗机构转诊的原则上不支付。

门诊统筹主要支付在基层医疗卫生机构发生的符合规定的门诊医疗费用,重点保障群众负担较重的多发病、慢性病。困难地区可以从纳入统筹基金支付范围的门诊大病起步,逐步拓展门诊保障范围。门诊统筹坚持基本保障的原则,避免变成福利补偿。

《关于进一步推进医疗保险

支付方式改革的意见》提出,要根据基金收支预算实行总额控制,探索总额预付办法。门诊医疗费用的支付,要结合居民医保门诊统筹的普遍开展,适应基层医疗机构或全科医生首诊制的建立,探索实行以按人头付费为主的付费方式。住院及门诊大病医疗费用的支付,要结合医疗保险统筹基金支付水平的提高,探索实行以按病种付费为主的付费方式。

各地在改革中要按照不增加参保人员个人负担的原则,根据不同的医疗保险支付方式,适当调整政策,合理确定个人费用分担比例。

我市即日起开展争创“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”活动

谁是您最满意的公务员?

□记者 李迎博 通讯员 李帆

在您的身边,是否有那么一名公务员,他能够全心全意为群众做好事、办实事、解难事?是否有那么一个公务员集体,他们在福民强市、“环境创优”等活动中成绩显著?昨日,记者从市公务员局了解到,我市即日起将在全市开展争创“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”活动,以提高公务员为人民服务的能力和本领,促进经济社会又好又快发展。

活动将评出“人民满意的公务员”10名和“人民满意的公务员集体”10个。

据悉,全市各级机关和参照《公务员法》管理事业单位中,在公务员岗位上连续工作满5年(指到2010年底满5年的),近3年年度考核结果均为称职等次以上且至少有1年为优秀等次的正科级职务以下(含正科级)公务员,均可推荐为“人民满意的公务员”。

“人民满意的公务员集体”推荐范围为全市各级机关和参照《公务员法》管理事业单位,且符合依法行

政、勇于改革创新,积极为当地经济和社会发展服务等条件的正县级以上(含正县级)优秀公务员集体。

本次评选活动将坚持公开、公平、公正的原则,推荐对象要在广泛征求本单位干部职工和服务对象意见的基础上,在本部门内进行公示。9月底前,“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”候选名单和先进事迹将在新闻媒体公布,接受群众评议和监督。届时,市民可登录洛阳网进行投票,选出您心目中最满意的公务员和公务员集体。

市公务员局相关负责人介绍,从今年起,该活动将走向常态化。我市每年评选表彰10名“人民满意的公务员”和10个“人民满意的公务员集体”,各县(市)区每年将表彰3名“人民满意的公务员”和3个“人民满意的公务员集体”。

相关链接

我市城镇居民医保普通门诊报销比例现为35%

根据《洛阳市城镇居民基本医疗保险普通门诊统筹试行办法》规定,今年1月1日起,参加洛阳市城镇居民医保的低保人员、重残人员、失地农民和小学生、幼儿园儿童,只需选择一家社区医疗机构作为普通门诊定点,就可享受到普通门诊医保待遇。

据了解,这些参保人员除了住院时可以享受到医保待遇外,普通门诊费、静脉注射费、皮下输液费等一般的治疗服务,化验检

查费及符合基本医疗保险支付范围的药品、医疗服务设施费用和三大常规(指血、大、小便检查)、肝功能检查、心电图以及其他符合国家规定的社区卫生服务机构提供的诊疗项目费用,均可在普通门诊医疗报销规定范围内报销。

普通门诊看病不设起付线,报销比例为35%,一个医保年度内,累计最高可报销普通门诊医疗费200元。

据介绍,2008年9月,我市在

全省率先将大学生普通门诊纳入城镇居民基本医疗保险范围;2010年1月,我市又将普通门诊的范围扩大到初高中、职高、中专、技校中的参保学生。(据洛阳网)

木材模板市场 互利双赢首选

招商电话:62326135
13683852087

地址:汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

七溪堂天然植物精华蒸汽洗浴
亚健康调理排毒养颜养生新方法
电话:64852569 18637900591



洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**